
 

 : ريـاضـيـــــــــــات المـــادة                                                                                                   B  ( 6 )قـطــاع  :                            

 ) ......... ( : التـاســع الـصـف                                                                        للبنين 2مدرســــة بلاط الشهداء للتعليم الأساسي ح/        

                                                                            :الدرجـــــة                                                                                                                                          

============================================================== 
 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي   

  هو    X 03 ناتج   )1    

      a)    0                          b)    1                          c)     3                              d)    31   

 هو  في أبسـط صورة  n 3( 4 n 3 ) (2 (التعـبير  )2    

      a)    7 n5                      b)    12 n5                   c)     7 n6                          d)   12 n6 

   هو   5 ) ]4 (3 [2 التعـبير  تبسـيط )3    

      a)    59                          b)   524                        c)   514                              d)   520     

𝑿𝟔  𝒀−𝟐𝟐   𝑿𝟐  𝒀  𝟒 − )التعـبير  )4      )𝟐
 في أبسـط صورة  هو    

      a)    - 4 x8 y6               b)   4 x6 y5                  c)     
− 4 𝑥8𝑦5                         d)   

 4 𝑥8𝑦6   

     هو على الصورة الأسية   53√التعـبير  )5    

      a)     53                       b)     513                       c)      523                            d)      532 

 هو  في صورة ترميز علمي  1340000العـدد   )6   

      a)   1.34 × 104             b)  13.4 × 104             c)   1.34 × 106                  d)   13.4 × 105  

 هو  في الصورة القياسية   6.8×  10-4 العـدد   )7   

      a)   68000                    b)  680000                  c)   0.00068                     d)   0.000068  

 هو     , 48- , 12 ,  24-      ..… , 6الحد التالي في المتتالية  )8   
      a)   2                          b)    -2                         c)   -3                               d)    3 

 هو    -2  ,-4  ,-6  ,-8     ..… ,  نوع المتتالية )9   
      a)   حسابية          b)  هندسية                c)   حسابية وهندسية               d)    ليست حسابية وليست هندسية 

 ( هو   = h 2r πVإذا كان )  πحجم الأسطوانة المقابلة بدلالة  )10   

      a)   45 x4 π         b)   15 x4 π          c)   15 x3 π        d)   30 x4 π 

 

 ( 3) اختبار

 لثامنةفي الوحدة ا

  .......................................................... : الاســـم الفصـل الدراسي الثاني
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  x 25- 1 5 =4                                          :                         حـل المعـادلة التالية   (11     

     .........................................................................................................................................    
     .........................................................................................................................................    
     ......................................................................................................................................... 
     ......................................................................................................................................... 

    ============================================================== 

 لمدة  كل أربعـة أشهر   % 3تم استثماره بنسبة مرابحة مركبة تبلغ   AED  2000أوجد القيمة النهائية لمبلغ    (12     

 ]   + nt)  𝒓𝒏A = P ( 1       : معادلة المرابحة المركبة هي  تذكر أن  [     مقرباً الناتج لأقرب وحدة .سنوات  5            

     .........................................................................................................................................    
     .........................................................................................................................................    

     ============================================================== 

       r = 3  الأساس و   3a 81 =   الحد الثالث:   التي فيهاندسية الهأوجـد الحـد التاسع في المتتالية   (31    
     .........................................................................................................................................    
     .........................................................................................................................................    
     ......................................................................................................................................... 

    ==============================================================    
    ……… , 21 , 24 , 27 , 30  اكتب صيغـة تكرارية للمتتالية  (41     

     ......................................................................................................................................... 
           .........................................................................................................................................  

           .........................................................................................................................................    
     ==============================================================    
  51)   ً        . واذكر المجال والمدى Yوأوجد طول المقطع من المحور الرأسي      xY = 2 1 +   مثل بيانيا

     .........................................................................................................................................    
     ......................................................................................................................................... 

     .........................................................................................            
     ......................................................................................................................................... 
           .........................................................................................................................................  

           .........................................................................................................................................    
 ......................................................................................... =  Yطول المقطع من المحور الرأسي      
 .................................................................................................................... المجــال =     
 ............................................................................................................................ المـــدى =     

 تمنياتي بالنجاح والتوفيق . ت الأسئلة ..انته


